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Ngày dạy: Thứ 3/02/12/2025
HOẠT ĐỘNG VUI CHƠI

Trò chơi mới: Vận động viên nhí
I. Mục tiêu.
- 3t: Trẻ nhớ tên trò chơi và biết chơi trò chơi cùng cô và anh chị.
- 4,5t: Trẻ nhớ tên trò chơi, biết cách chơi, luật chơi của trò chơi: Vận động 

viên nhí.
- Phát triển khả năng vận động, sự phối hợp tay mắt cho trẻ, nhanh nhẹn, 

khéo léo.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động, chơi đoàn kết cùng các bạn

        II. Chuẩn bị
1. Chuẩn bị của cô
- Bộ đồ chơi bowling, vạch giới hạn
2. Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục gọn gàng, thoải mái
III. Tổ chức hoạt động. 

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ
1. Gợi mở gây hứng thú.
- Cô cùng trẻ hát bài: Cháu yêu cô chú công nhân
- Cô trò chuyện cùng trẻ về nghề thợ xây
=>Cô chốt lại, giáo dục trẻ biết yêu quý, kính 
trọng các cô chú công nhân.
- Cô giới thiệu tên trò chơi: “ Vận động viên nhí”.
2. Hướng dẫn chơi
- Cô nói cách chơi:
Cô xếp các con ki theo mô hình tam giác giống 
như trò chơi ném bowling và kẻ 1 vạch phấn làm 
đường giới hạn, cách chỗ xếp con ki khoảng 2,5m. 
Trẻ ngồi ở hai bên để cổ vũ. Trẻ lên tham gia chơi 
sẽ đứng ở đằng sau vạch phấn, khi cô ra hiệu lệnh 
“bắt đầu” thì khẽ cúi người về phía trước và lăn 
quả bóng về phía các con ki sao cho càng nhiều 
con ki bị đổ càng tốt. Cô xếp lại các con ki và mời 
trẻ khác lên tiếp tục chơi. Cho trẻ cùng nhau đếm 
và ghi lại số con ki bị đổ sau mỗi lượt chơi. Khi 
trẻ đã chơi thành thạo, có thể tăng khoảng cách 
giữa vạch giới hạn với chỗ xếp con ki.
3. Cô chơi mẫu.

 - Lần 1: Cô và một số trẻ 5t chơi mẫu cho cả lớp 
quan sát

 - Lần 2: Cô chơi lần 2 đồng thời phân tích cách 
chơi.

  -> Cô bao quát, sửa sai và động viên khen trẻ.

- Trẻ hát cùng cô
- Trẻ trò chuyện
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe cách chơi.

- Trẻ quan sát cô chơi mẫu.

- Trẻ quan sát, lắng nghe



4. Trẻ chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi theo tổ, nhóm
- Quá trình trẻ chơi cô giáo động viên khuyến 
khích trẻ gợi ý cho trẻ chơi. 
*Kết thúc:

 - Cô hỏi lại trẻ tên trò chơi
- Cô nhận xét giờ chơi, cho trẻ ra chơi.

- Trẻ chơi đoàn kết

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe
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